
Yes 88 Yes 161
No 346 No 271
Total Responses 434 Total Responses 432

Yes 172 Yes 255
No 261 No 177
Total Responses 433 Total Responses 432

Yes 321 Yes 79
No 110 No 195
Total Responses 431 Total Responses 274

Yes 59
No 186
Total Responses 245

88, 20%

346, 80%

Q1 (Do you presently offer any residence you own or rent as a short-
term rental?) 

Yes No

161, 37%

271, 63%

Q2 (Do you support limitations on the location of short-term rentals?) 

Yes No

172, 40%

261, 60%

Q3 (Do you support limitations on the number of short-term rental 
licenses a property owner or authorized tenant may obtain?) 

Yes No

255, 59%

177, 41%

Q4 (Do you support minimum registration standards for short-term 
rentals that may require business licensure, payment of 

accommodations/lodging taxes, and dwelling unit inspections to 
ensure health and safety standards are met?) 

Yes No

321, 74%

110, 26%

Q5 (Do you support preservation of affordable housing (owner-
occupied or rental) within the City?) 

Yes No

79, 29%

195, 71%

Q6 (Do you support limitations on the number of days a dwelling unit 
can be rented for short-term rental revenue collection?

Yes No

59, 24%

186, 76%

Q7 (Should such a day limit be established based upon the location of 
the dwelling used for short-term rental.) 

Yes No

PRZENNER
Text Box
Inclusive (resident & non-resident) Survey Responses



Yes 76 Yes 153
No 306 No 225
Total Responses 382 Total Responses 378

Yes 166 Yes 232
No 213 No 146
Total Responses 379 Total Responses 378

Yes 293 Yes 78
No 84 No 165
Total Responses 377 Total Responses 243

Yes 59
No 158
Total Responses 217

76, 20%

306, 80%

Q1 (Do you presently offer any residence you own or rent as a short-
term rental?) 

Yes No

153, 40%

225, 60%

Q2 (Do you support limitations on the location of short-term rentals?) 

Yes No

166, 44%

213, 56%

Q3 (Do you support limitations on the number of short-term rental 
licenses a property owner or authorized tenant may obtain?) 

Yes No

232, 61%

146, 39%

Q4 (Do you support minimum registration standards for short-term 
rentals that may require business licensure, payment of 

accommodations/lodging taxes, and dwelling unit inspections to 
ensure health and safety standards are met?) 

Yes No

293, 78%

84, 22%

Q5 (Do you support preservation of affordable housing (owner-
occupied or rental) within the City?) 

Yes No

78, 32%

165, 68%

Q6 (Do you support limitations on the number of days a dwelling unit 
can be rented for short-term rental revenue collection?

Yes No

59, 27%

158, 73%

Q7 (Should such a day limit be established based upon the location of 
the dwelling used for short-term rental.) 

Yes No

PRZENNER
Text Box
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